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Oferta: Për festë të 1 Majit 
 
Koha e qëndrimit: 2 netë (4 ditë ) 

Shteti: Shqipëria 
Shërbimi: Pansion i plotë 
Çmimi: 90 € për person në Hotel BELCONTI 
 

 
Gratis: Vizitat në monumentet kulturo historike 
Gratis: kafet, ëmbëlsirat dhe pijet në autobus. 
Gratis: Vizita me teleferik te Mali i Dajtit 

 

Kompania 

 
N.T.SH. “Sharr Travel” është ndërrmarje për transport, 
turizëm dhe shërbime tjera turistike e licencuar nga MTPT-
ja. 
 
Agjencioni Turistik “Sharr Travel” është i licencuar nga 
Ministria e Tregtisë dhe e Industrisë, Departamenti i Turizmit 
si Agjension Turistik Organizator i Udhëtimeve. 
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AGJENDA 
Dita e parë: Nisja nga Prishtina bëhet me datë 30 prill në 
ora 22:00 në relacionin Prishtinë- Strugë - Durrës (apo edhe 
më herët), arritja në Durrës rreth orës 05:00, vendosja në 
Hotel. 

 
 

Dita e dytë: Mëngjesi në hotel, pas mëngjesit vizitë, Qytetit 
historik të Krujës, vizitë Kalasë së Krujës, vizitë Muzeut 
kombëtar në Krujë, dhe kthimi për drekë në Hotel në 
Durrës. 
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Pas dreke: Vizitë Kryeqytetit të Republikës së Shqipërisë, 
Tiranës, vizitë me teleferik malit të Dajtit, vizitë liqenit të 
Tiranës dhe ditë e lirë sipas dëshirës, Darka në Hotel, pas 
darke muzik, relaksim, fjetje. 
 

 

 

 
 

Dita e tretë: Mëngjesi në hotel, pas mëngjesit vizitë, 
Qytetit arkitektonik të Apollonisë, vizitë Kalasë si dhe 
monumenteve të Ilirëve. Kthimi për drekë në Hotel, pas 
dreke vizitë Durrësit të vjetër, darka në Hotel, relaksim 
muzik fjetje. 
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Dita e katertë: Mëngjesi në hotel, pas mëngjesit vizitë 

Qytetit të Elbasanit, vizitë Kalasë, dhe vazhdimi i rrugës për 
Strugë. 
 

 
Dreka në Strugë, pas dreke vizitë Strugës dhe vazhdimi i 
rrugës për Kosovë. Arritja në Prishtinë rreth ores 21:00. 
 

Vërejtje: Minimumi për realizimin e programit është 17  
persona.  

AFATI PËR PARAQITJE: DERI 20 PRILL 2010 
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Përjeto kënaqësinë me “Sharr Travel”    

                      


